



# 安徽省民政厅等20省直部门联合发文： 我省重点整治五类非法社会组织

星报讯(本报记者)近日,安徽省民政厅等20省直部门联合发文,要求在全省范围内开展打击整治非法社会组织专项行动,铲除非法社会组织滋生土壤,净化社会组织生态空间。

据悉,此次打击整治行动重点针对以下五类非法社会组织:一是利用国家战略名义,在经济、文化、慈善等领域活动的非法社会组织;二是冠以“中国”“中华”“国家”等字样,或打着国家机关、事业单位的下属机构等名义,进行骗钱敛财等活动的非法社会组织;三是与合法登记的社会组织勾连开展活动、鱼目混珠的非法社会组织;四是借庆祝中国共产党成立100周年活动开展评选评奖活动的非法社会组织;五是开展伪健康类、伪国学类和神秘主义类活动,以及假借宗教旗号活动的非法社会组织。除此之外,各地还将结合当地实际,进一步明确打击整治的重点,拓展打击整治范围,丰富打击整治内涵,坚决做到对危害国家安全和损害人民利益各类非法社会组织打尽打、不留死角。

铲除非法社会组织滋生土壤,相关单位和人员要做到“六个不得、一个提高”。即:企事业单位和社会组织不得与非法社会组织有关联、党员干部不得参与非法社会组织活动、新闻媒体不得宣传报道非法社会组织活动、各种公共服务设施和场所不得为非法社会组织提供便利、各互联网企业不得为非法社会组织线上活动提供便利、各金融机构不得为非法社会组织活动提供便利,以及进一步提高非法社会组织的违法成本,有关部门要探索建立健全对非法社会组织责任人的信用约束机制和惩戒机制,提高非法社会组织活动成本。

据相关负责人介绍,自民政部、公安部2018年4月开展打击整治非法社会组织以来,安徽省各级持续推进打击整治工作常态化、制度化,截至2020年底,安徽省民政厅共公布18批公布了100家涉嫌非法社会组织名单,今年4月,又公布3家涉嫌非法社会组织名单,提醒公众谨防上当受骗。



近日,淮南戒毒所走进寿县双庙集镇镇程中学,开展“我为群众办实事”暨“守护青春 与法同行”法制宣传活动,为青少年讲解禁毒方面的法律知识,提高青少年的禁戒毒意识和自我保护能力,营造平安、健康、和谐的校园法治氛围。这也是淮南戒毒所连续五年为双庙集镇村庄“送法进校园”。

李艳文/图

# 合肥龙河路改造项目砸下第一锤

## 未来将融入“科大硅谷”建设,打造文化特色街区



龙河路美食一条街承载了很多老合肥人的记忆。4月15日,随着挖掘机进场,龙河路改造项目正式启动,当天共拆除48间违法建设,共计5000多平方米。未来,龙河路改造将积极融入“科大硅谷”建设,进一步夯实蜀山构建环科大“科创走廊”基础,打造文化特色街区。 ■ 仲名山 孙雨静 记者 于彩丽 文/图

维持秩序。拆除现场,三台钩机同时作业,5000平方米的违法建设应声倒下。

“这些违法建设都是临时搭建的,大多是泡沫彩钢板结构,存在食品安全、消防安全、卫生安全等问题,群众反应很大。”李林告诉记者。长期以来,早市超时、超范围经营现象时有发生,城管部门曾多次管理规范,但屡禁不止,且该处违章建筑占据人行道,严重影响到交通出行,同时噪音扰民等问题也成为广大群众反映的焦点。

## 未来将打造文化特色街区

根据计划,三里庵街道将结合“龙河路及安大西门周边提升改造项目”,对龙河路沿线剩余70余处违法建设进行拆除。下一步,龙河路改造将积极融入“科大硅谷”建设,进一步夯实蜀山构建环科大“科创走廊”基础,力求将龙河路打造成有品质的文化特色街区。

针对目前道路破损严重,缺乏慢行系统,交通拥堵等问题,蜀山区将对现有龙河路进行拓宽,并加入慢行系统,对机动车、非机动车、人行进行分流;龙河路存在沿街立面混乱、店铺招牌不一、围墙栏杆老旧等问题,改造将从街巷立面、围挡等方面着手,力求沿街立面、店铺招牌、围墙栏杆颜色、风格统一,并加入风格化的亮化设计,赋予城市文化底蕴。

此外,改造中还将注重文化元素的注入,适当保留高校文化特色,进行城市软装,并对业态进行合理规划及布局,完善功能,保留特色。

## 48间违法建设被拆除

龙河路位于合肥市合作化路以东,肥西路以西,全长约800米,西园新村南门、安大北门均在此路段,人员、车辆日常流量大。“龙河路道路破损严重,缺少慢行系统,每逢上下班高峰车辆拥堵严重、通行困难。”合肥市三里庵街道党工委委员、人武部部长李林告诉记者。针对该情况,龙河路改造被列入三里庵街道“一号课题”,成为重点改造项目。

4月15日上午8点30分,记者看到,现场设置了警戒线,三里庵街道工作人员、城管队员等在周边

# 情侣夜晚不慎落水 特警第一时间营救

星报讯(皖公宣 记者 徐越蕾) 4月14日晚上,池州一对情侣不慎失足落入平天湖莲花台的湖水中,千钧一发之际,及时赶到现场的池州市公安局特警支队民警第一时间展开救援。经过10多分钟的营救,两人成功获救。

4月14日晚10时40分,池州特警接池州市公安局110指挥中心指令,称在平天湖风景区莲花台处有两名群众落水,需特警到场处置。

警情就是命令,时间就是生命!接到指令后,正在街面巡逻的池州特警一大队民警火速赶到现场。到达现场后,特警发现一名年轻男子和一名年轻女子已落入水中,只剩头部在水面上,两人在湖水中挣扎。由于夜晚天气寒冷、湖水刺骨,落水的2名群众

体力不支,瑟瑟发抖,情况十分危急。

池州特警辅警吴万强在大队长涂锡霖的带领下,依次将救生设备抛给该2名落水群众。其中男子顺利抓住绳索获救,但另一名女子因身材及力气等原因,无法抓住绳索,有继续下沉的迹象。关键时刻显担当,懂水性的吴万强主动请缨,立即脱下外衣,纵身跳入冰冷的湖水中。吴万强将救生圈套在该女子身上,并将其托举出水面,其他3名民警紧紧抓住该女子的手臂,四人合力将其救上岸。

据了解,两人系一对情侣,当晚散步时不慎失足落入湖水中,亏得池州特警的紧急救助。待两人身情况稳定无碍后,民警通知其亲属,将两人安全接回家中。

# 合肥车务段裕溪口站 “以货补客”走出发展新路

星报讯(杨义泉 郭青 记者 赵汗青) 疫情发生以来,铁路客货运量迅速降低,加之民航、公路等运输部门的竞争,铁路市场份额颇受影响。合肥车务段裕溪口站围着市场转,跟着市场炼、就着市场干,坚持“以货补客”占领市场份额,努力增添发展后劲。

据悉,该站坚持“立足后厂、服务市场”经营理念,不断强化铁路运输提质管理,不断拓展完善服务内容,主动与上下游客户对接。在常态化疫情防控形势下,一方面对全站的安全风险管控情况进行全面分析评价,结合疫情防控要求,制定风险防控清单,逐条制定措施,开展应急演练。另一方面,构建起扁平集约的运输管理架构,对车流组织、计划落实、动力运用、货运协调等各个环节实行集中管理,健全运输保障措施,有效提升工作效率。

# 合肥“包河汽车畅购节”五一启幕

星报讯(王嫣然 李海波 记者 沈娟娟) 记者昨日获悉,2021“包河汽车畅购节”将于5月1日至5日启幕。其间,在包河区限额以上汽车流通企业购买“国六”标准排量新车或新能源电动汽车的,将享受1000元/辆的政府购车补贴。

“相较以往,本届畅购节覆盖范围广、优惠力度大、亮点活动多,参与活动的50余家汽车销售企业,大部分集聚在拥有强大品牌阵容的包河国际汽车城,热情欢迎广大消费者前往选购。”包河区商务局相关负责人介绍。

“以‘包河汽车畅购节’活动为抓手,接下来,我们会继续搭建平台,助推做优做强特色汽车城文章;并借势互联网,进一步创新消费模式、丰富消费品类,努力为市民朋友提供更有力度、更有温度的消费环境。”包河区商务局相关负责人表示。

据悉,“五一”期间,包河区还将与中国银联合作,通过抖音、快手、视频号等直播平台,带领广大市民“云”逛包河国际汽车城车展、滨湖国际会展中心车展。在升级老百姓看车体验的同时,发力数字化营销,邀请品牌厂商开展惊喜活动,以海量福利助燃消费市场。

**中国AAA级资质拍卖企业  
中国机动车拍卖标准化达标企业  
中国文物艺术品拍卖标准化达标企业  
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司  
房产拍卖公告**

受委托,我公司定于2021年4月23日上午10时在宿州市徽商银行宿州淮南路支行会议室举行房产拍卖会,公告如下:

一、拍卖标的:宿州市淮南路与馨云路交叉口香林丽景湾27#AB楼0110室商业房产,建筑面积:285.24㎡,不动产权证:皖(2020)宿州市不动产权第0045151号;宿州市淮南路与馨云路交叉口香林丽景湾27#AB楼0111室商业房产,建筑面积:70.46㎡,不动产权证:皖(2020)宿州市不动产权第0045155号;宿州市淮南路与馨云路交叉口香林丽景湾27#AB楼0112室商业房产,建筑面积:77.85㎡,不动产权证:皖(2020)宿州市不动产权第0045152号;整体打包,拍卖参考价:549.2万元。

二、展示时间、地点:自公告之日起至2021年4月22日16时止;地点:标的所在地。

三、登记竞买时间、地点:自公告之日起至2021年4月22日16时止;地点:本公司业务部。

四、竞买要求:竞买人须通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向本公司指定账户缴纳竞买保证金五十万元,竞买不成功的在拍卖会后7个工作日内不计息退还(详见本公司竞买须知要求)。

五、公司地址:合肥市庐阳区福州路358号易非菲大厦四楼

六、联系电话:卢经理:13956020599

七、公司网站:www.ahplm.com

八、公司微信公众号:ahplm001

安徽盘龙企业拍卖集团有限公司  
2021年4月16日